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Fonksiyonlar Soru Foéyu -1

ise,

1. 1‘(2x—3)_ 2X
3x ) 2x-3

f(x) fonksiyonu agagidakilerden hangisidir?

x—1 2 2x
A) B) — C)—
2X 3x 3
3x 3
L) E) =
2 2X
2.
f(X) — 4 2X - 3| -3
X + 2

fonksiyonu ka¢ tamsayi icin tanimhidir?

A)9 B)8 C)7 D)6 E)S

3. fx)=ax+b f'(2)=3vef (4 =6isea+b kag-
tr?
4 14

2 2
K= — -850 B— B B
3 3 3 3

4. f:R"— Rtaniml bir fonksiyondur.

f(x . y) = f(x) + f(y) ve f(2) = 3 olduguna gore, f(16)
kactir?

A)10 B)12 C)14 D)16 E)18

2f(x) + f(-x) = x° + 6x + 18 olduguna gore, {3} Gn
degeri kactir?

A)27 B)18 C)i2 D)9 )3

N (n—1)!+nl .
N — IR tanimit f(n) = ———————— fonksiyonu
N (n+ 1)
veriliyor.

Buna gore, f(100) kactir?
A) 0.1 B)0,01 C)0,02 D)10 E) 100

x2+x+6 X < 0 ise
f=1x4+ 3 .
X = 0 ise

5
bigiminde tanimlanmistir.

Buna gore (fof)(—3) un degeri kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

g=R—=R, gx)=2x+1

(fog) : R — R, (fog)(x) = ax’ + 4x + 3

Buna gore, f(x) agagidakilerden hangisidir?
A) X + 2 B) x° + 1 C) 2x% + 2

D) 2x° + 1 E) X°
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9. A={1,23 4}, B={1, 3,5 7} olmak Uzere
f: A — B fonksiyonu
t={(1, 5), (2, 3), (3, 7), (4, 1)} ve
g : R — R fonksiyonu
g(x) = 4x + 1 bigiminde tanimlaniyor.
Buna gore, (gof ') (3) neye esittir?
A)-3 B)O C)3 D)9 E) 10

10. ax +b . Moo
=13 .
2a-b-x

bigiminde tamimlanan f(x) fonksiyonu igin f(1) =1 ve
f(2) = 4 ise, a degeri kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

. f fonksiyonunun taniml oldugu degerleri igin;

fu+n=1ﬂ§il

ve f(5) = 13 ise, f(12) kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) i5

12. fve g, R — R'ye tamiml iki fonksiyon olsun.

g(x) = 3x+1, (fog)(x) = 12x +4 ise, f ' (— 4) esiti ne-
dir?

A)-2 B)-1 ©C)o D) 1 E)2

13.

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

f(2) + f(~ 3)

Buna gobre, kactir?

(3) + £(0)
A)-1  B)1 C) 2 D)3 E) 4

14.

Grafik, R — R tanimh f fonksiyonuna aittir.
-1
f(0)+f (0
-L)—_T——(-L oram kagtir?
f (5)

A)1 B)1 q1 D“ E”
2 3 4 5 6

15. % B, o .
f(x) = e g(x) = x" — 1 ile tamml f ve g fonksiyonla-

n veriliyor.

(fog)(3) + (gof) (4) kagtir?
A)10 B)9 C)8 D)7 E)6
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16. 1 ) .
fl—|=2 ?
( S ise, f(x + 1) kactir

A2 8)1 C)3 D)1 E) =
2 3 X+ 1

17. f: R — R fonksiyonu,
f(x) = 2x + 3 ise, ([~ 2, 3]) asagidakilerden han-
gisidir?

A)[=1.3] B)[-1.0] on. g

D 50 E)[, 4
)[_5‘!] )[']

8. x) - {mx *+2,%X>2  hiciminde tanimlanan

X +1,x =2
f(x) fonksiyonu veriliyor.
(fof)(1)=10 ise, m kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

19. I f(x)=7
I f(x)=x+3
M. f(x) = x° — 4x
IV. f(x) = x>+ 2x
V. f(x)=x" - 2x°

Yukaridaki fonksiyonlardan kag tanesi ¢ift fonk-
siyondur? '

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

20. f,g:R—=R tanimh
X
f(x) = —-1— , g(x) = 2 fonksiyonlan veriliyor.
X +

Buna gére, (' o g) (3) iin esiti kagtir?
A)-2 B)-3 C©)2 D) 3 E) 4

21. AY
fa )
3 7
-5 6-——6f

Sekilde f fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
f[f(f(2))] degeri kactir?
A)-5 B)-2 C)0 D)2 E)3

22. VneNigin3f(n)—2fin—1)=f(n+ 1) ve
f(2) = f(1) = 2 ise f(— 1) kactir?
A) -7 B)-4 C)O0 D)1 E)2

23. (fof) (x) = 4x + 6 ise, f(1) in alabilecegi degerler
toplami kagtir?

A)-6 B)-5 C)-4 D)-3 E)-2
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24. fve gtamimh oldugu degerler igin,
(fog)(x) = f(5x + 1) olduguna gore
g(3) + g~'(1) toplaminin degeri kactir?
A)14  B)15 C) 16 D) 18 E) 19

x+1

25. f(x)=2"" ise, £(32) +1'(64) kagtir?

A)9 B)10  C) 11 D) 12 E) 14

26. f(x+ 1) =f(x) + f(x-1) ve
f(4) = 2, f(5) = 6 ise, f(0) kactir?

=10 B~ Cr=6 00 E)8

27. Rden R ye tanimli birebir ve orten f ve g fonksiyon-
lar igin: £ '(4) = 6 ve g(3) = 4 ise, (f"'0g) '(6) kagtir?

A)-2 B) 1 C)2 D)3 E)6

28. f(x) = X’ - 9%* + 27x — 26 olduguna gore, f(x + 3)
asagidakilerden hangisidir?

A) X B) x° — 1 C)x*-3

D) x* + 3 E)x® +1

29. 2x + 1
f(x) =

ve

4 o
fog(x) = olduduna gore, g 1(3) kactir?

A) 4 815 C.| D 3E 2
) )T ):‘ ) 3 )

30.

y
° f(x)

s
5 ‘ 3I__ 8

f: R — R fonksiyonunun grafigi gizilmistir.
Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) 0)=3  B)f'(3)=0 C)f(7)>0

D)f(-56)=0 E) f(-2) . f(2)>0

31. x € N olmak Gzere f(x+2) = (x+1) . f(x+1) dir.
f(1) = 1 ise, 1(16) kagtir?
A) 9! B) 10!  C) 13! D) 15! E) 16!

32. f(x) dogrusal bir fonksiyondur.

f(3) = 12, {(18) = 5 ise #(8) kagtr?
A)21  B)24 ©C)27 D)30 E)33
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x—-1
33. f(x) =

fonksiyonu veriliyor.

f(2x) fonksiyonunun f(x) tirinden esiti agagida-
kilerden hangisidir?

1-f 1+ f f 2
A) (x) B) + f(x) o) (x) +
2 2 2
f(x) — 1 = f(x) + 1
f(x) + 1 f(x) -1

34, f(x) = y-x2 + 4x 412

reel degerli f fonksiyonunun tanim araligindaki
tam sayilarin toplami kagtir?

A)10 B)12 C)14 D)16 E)18

35. f(x) ve f'(x) fonksiyoniarn tanimli oldugu degerler
igin;

x . f(x) + 2x

3.f(x) = ise, 1'(2) degeri kactir?

X+ 1

A) 3 B) 2 -1 D=8 B-8

36.
x < 0 olmak tzere, f[x2 + “1—\ =X+ l ise,
X2 J X
f(14) kactir?
A) -2 B) -2 C)-2/2
D) - 4/2 E)-4

37. f(x), tamimh oldugu degerler igin,
f(x)=Y3x + 49 ve f'(2a+2)=5ise
a'nin degeri kagtir?

A) 0 B) 1 1 D) 4 E)6

X

38. f(x) = e flx+2) vef(2)=6

olduguna gore f(10) kactir?
1 1

A)—  B)— 1 D
'3 )2 C) )2 E) 4

39. f:R—R f(x) =X + 6x + 11 olduguna gore, {(R)
asagidakilerden hangisidir?

A)[-, 1) B) (- =, 2)
D) [5, + %) E)R

C)[2, + =)
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40. f(x) = 2" - 3 olduguna gare, f(x — 1)’in f(x) tarin- CEVAP ANAHTARI
den esiti asagidakilerden hangisidir?
1. B 2. C 3. C 4. B 5. A
f f(x) + 2 f(x) + 1
A) bt B)L C) o 6. B 7. C 8. A D 10. A
2 2 2
11. D 12. B 13. A 14.C 15. D
f(x) - 3 f(x) — 4

D) ) £) ( 6. A 17.D 18. B 19. C  20. A
2 2 21. A 22. E 23.C 24.C 25.A
26. B 27.D 28. E 29. A 30.C
31.D 32.C 33.B 34.FE 35 F
36. E 37.B 38. A 39.C 40.D

41. A

41. §(2" + 1) = 3x + 4 ise, f(7) kagtir?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7




